
Relationships I feel I belong at this school.

I look forward to seeing the adults at my school.

My teachers care about how well I do in school.

My teachers really care about me.

Our school culture values diversity.

Our school culture values equity.

Overall, how much respect do you think the teachers at your school have for the students?

Students in this school care about one another's feelings.

Students in this school resolve conflicts in productive ways.

Teachers talk to me about my interests.

The adults in my school give me encouragement.

Teaching and
Learning

I believe I can learn.

I make an effort to learn, even when work feels hard.

I participate in classroom discussions.

I use teacher feedback to improve my work.

In my school, students support each other to do better (e.g., get good grades, help others, etc.).

My parent/guardian asks me about my homework.

My parent/guardian knows some of the things going on at my school.

My teachers expect me to do my best.

Safety I feel safe at my school.

If I had an important concern about drugs, sex, a friend's talking about suicide, etc., I would talk about
the concern with an adult at school.

In this school, students experience bullying.

In this school, students experience harassment based upon disability.

In this school, students experience harassment based upon gender identity or expression.

In this school, students experience harassment based upon physical appearance.

In this school, students experience harassment based upon political beliefs.

In this school, students experience harassment based upon race, ethnicity, or color.

In this school, students experience harassment based upon religion.

In this school, students experience harassment based upon sex.

In this school, students experience harassment based upon sexual orientation.

My personal property is safe at this school.

Students in this school understand how they should and should not behave.

The consequences when students break rules are fair for everyone.

Institutional
Environment

My school is clean.

My school is kept in good condition.

School
Improvement Students are involved in some school decisions.
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Responses by Question

MMSD CLIMATE SURVEY SCORECARD 2015-16: District Students

Relationships Teaching and Learning Safety Institutional Environment School Improvement

43%24%36%76%57%

Percent Positive by Dimension

This report shows results from the Climate Survey in MMSD. Questions are organized into dimensions. The Percent Positive by Dimension results below represent the
percent of responses that were positive or very positive across all questions in a dimension. The Responses by Question section shows the distribution of responses (from very negative
to very positive) for each question asked. If you are viewing this online, use the dropdowns at  bottom left to select a school or demographic group. Data will disappear if you select a
group containing fewer than seven individuals. Click the "Download" button at bottom right to download a printable .pdf.

Total
Respondents:
5,067

Very negative Negative Neutral Positive Very positive

Income All

Disability All

ELL All

Gender AllRace All

Level High Prepared by MMSD
Research & Program
Evaluation Office (RPEO)

Advanced Learner
All


